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对公众的使用来说是既美观又实用的话，那么它必然是不惹

眼的，即与周围环境是和谐的。现代的建筑师由于受利己主

义的干扰而违背了这一原则，使他们的设计工作染上了很强

的个性色彩，创造出来的建筑不是不染眼的。 如果上述命题

为真，以下哪个选项可能真？ A．某些建筑虽然美观实用，

但与周围的环境并不和谐。 B．某些染上很强个性色彩的建

筑设计是美观而实用的。 C．某些染上很强个性色彩的建筑

设计必定实用而不美观。 D．某些染上很强个性色彩的建筑

设计一定美观而不实用。 E．与周围环境和谐的建筑设计可

能是既美观又实用的。 2．一位贫穷的农民喜欢这样教导他

的孩子们："在这个世界上，你不是富就是穷，你不是诚实就

是不诚实。由于所有贫穷的农民都是诚实的，所以，每个富

裕的农民都是不诚实的。" 上述论证以哪项为假设，这位农民

的结论能合逻辑地推导出来？ A．每个诚实的农民都是贫穷

的。 B．每个诚实的人都是农民。 C．每个不诚实的人都是

富裕的农民。 D．每个穷人都是诚实的。 E．每个贫穷的人

都是农民。 3．在政府部门，所有的决定都是通过一道一道

的程序做出的，其中要包括许多人。没有单个的人有权决定

一项议案是否实行。所以，在政府部门中，危险的议案是从

不被采纳的。 如果假设以下哪个选项为真，上述结论才能合

逻辑地导出？ A．在政府机构中所有的议案都需要承担风险

。 B．非常有决断能力的人不愿意在政府部门工作。 C．谁



单独做出决定，谁将承担一切风险。 D．只有由单个人作决

定，才会有危险的议案被采纳。 E．人们有时愿意承担个人

的风险，而不愿意承担一个团体的风险。 4．由于政府和私

人公司的工资差别很大，从而使得许多有经验和有能力的政

府管理人员离开了他们的岗位到私人公司去就职。政府只有

把薪水提高到和私人公司同样的水平，才能使那些很有能力

的管理人员重新回到他们原来的岗位。只有这样，政府的管

理工作才能得到改善。 以下哪项是上述论证的预先假设？ A

．从私人公司中得到的管理经验对政府管理工作有很大的价

值。 B．决定政府管理水平的重要因素是管理者是否具有大

量经验。 C．除非政府采取行动，否则，政府和私人公司的

工资差距将继续加大。 D．那些已经从政府部门转移到私人

公司工作的人将会重新选择他们的职业。 E．如果政府和私

人公司的工资差距加大，那么大量的管理者将到政府部门工

作。 5．如果你在银行存有大量的钱，你的购买力就会很大

。如果你的购买力很大，你就会幸福。所以，如果你在银行

有大量存款，你就会幸福。 以下哪项中的推理形式与上述推

理中的最相似？ A．如果你身体健康，你就能挣很多钱。如

果你能挣很多钱，你就可以买一所昂贵的房子。因此，如果

你身体健康，你就能过舒适的生活。 B．如果你喝太多的酒

，你就会呕吐。如果你喝太多的酒，你就不会有剩余的钱。

因此，如果你没有剩余的钱，你就会呕吐。 C．如果你奋力

地游泳，你的心率就会加速。如果你的心率加速，你就会过

度地兴奋。因此，如果你奋力地游泳，你就会过度地兴奋。

D．如果你大量地锻炼，你就会非常强健。如果你大量锻炼

，你就会很疲惫。因此，如果你非常强健，你就会很疲惫。



E．如果你在银行有大量存款，你就会对前途充满信心。如果

你是个天生乐观的人，你对前途也会充满信心。因此，如果

你在银行有大量存款，你就会是个天生乐观的人。 6．如果

要安排所有专家参加座谈会，必须定在周六或周日。由于某

些专家周日另有安排，所以，要保证所有专家都来参加座谈

会，座谈会就必须在周六举行。 以下哪项中的推理形式与上

文中的最相似？ A．如果演员在演唱会上发挥得好，必须在

演唱前喝菊花茶和冰糖水。由于某些演员在演唱前没喝冰糖

水，所以，这些演员在演唱会上肯定发挥不好。 B．如果运

动员在大赛前有胆怯心理，比赛中即使不受伤，也不会取得

好成绩。由于教练能想办法使运动员克服胆怯心理，所以他

们有时能带伤取得好成绩。 C．要让想参观的人都能看上展

览，就必须延长每日的开放时间或者延长展出的日期。由于

开放时间已经足够长了，所以，要保证想参观的人都能看上

展览，就必须延长展出日期。 D．若要增加电影院的门票收

入，必须提高票价或者增加观众的座位。由于增加座位不是

即刻能做到的，而提高票价又会失去很多观众，所以，电影

院的收入可能会减少。 E．如果地球围绕太阳公转但不围绕

自己的轴自转，地球上就没有白天和黑夜。因为事实是地球

上有白天和黑夜，所以，或者地球不公转，或者地球既公转

又自转。 7．看来航空公司可以通过降低其所有航班的票价

来增加利润。降低票价的目的是鼓励自由旅行，这样可以使

飞机满员，提供普遍的折价票确实卖出了大量的减价票。但

是，过去提供的这些优惠措施实际上减少了航空公司的利润

。 以下哪项如果成立，最能帮助解决上文中描述的明显不一

致？ A．少于10%的空中旅客不试图挑选折价机票。 B．在一



个大城市和一个小城市之间旅行的票价要高于两个大城市之

间旅行的票价，尽管两者的距离是一样的。 C．机票的全面

折价倾向于减少通常是满员的航班的收益，但它不能吸引旅

客去乘坐不普及的航班。百考试题 D．只有很少数以前从没

坐飞机旅行过的人，被劝说买全面折价的机票乘飞机旅行。

E．策划一次广告运动使公众意识到折价机票的同时，彻底解

释清楚对那些折价机票的限制，这是困难的。 8．新的农业

立法肯定不会被通过，因为所有主要党派的领袖都表示要投

反对票。 以下哪项如果为真，能够最有力地支持上述论证？

A．大多数没有获得任何一个主要党派的领袖支持的立法都

没有被通过。 B．大多数没有被通过成为法律的议案都没有

获得任何一个主要党派的领袖的支持。 C．如果所有的主要

党派的领袖都支持新的农业立法，它就会被通过并成为法律

。 D．大多数被通过成为法律的议案并未获得所有主要党派

领袖的一致支持。 E．大多数被通过并成为法律的议案至少

获得了一位主要党派的领袖的支持。 9．作者第一次写作的

手稿通常不被出版商们所注意，除非他们是名人。我的手稿

可能不会引起出版商们的注意，因为我是第一次写作，而且

不是名人。 以下哪一项论述的逻辑结构与上文的最相似？ A

．除非竞选连任的官员变得十分不受欢迎，挑战者很难在选

举中获胜。在这次选举中，竞选连任的官员已变得十分不受

欢迎，所以，挑战者可能会获胜。 B．除非有两种或两种以

上奇特的水果，含香蕉的水果沙拉通常只是一道乏味的菜。

这个水果沙拉里面有香蕉，而且其中惟一奇特的水果是番石

榴，所以，这道菜可能十分乏味。 C．不会有很多参加周四

的法庭论辩旁听，通常在审理离婚案是当天处理的惟一案件



时，参加旁听的人就非常少。而处理离婚案是法庭周四办理

的惟一案件。 D．死者的遗产通常是要么分给仍然活着的配

偶，要么分给仍然活着的子女。这个案子中没有仍然活着的

配偶，所以遗产可能分给仍然活着的子女。 E．通常40%的鹿

会在冬季里死去，除非某个冬季异常温暖。最近这个冬季里

，死去的鹿与往常一样，为40%，所以我认为最近的这个冬

季并非异常的温暖。 10．第一组拥有甲基因的12名自愿者和

第二组拥有乙基因的12名自愿者每天摄入一种相同标准的富

含胆固醇的食物。血液中的高胆固醇被认为会增加患心脏病

的危险。三周后，第二组自愿者血液中的胆固醇含量没有改

变，而第一组自愿者血液中的胆固醇含量增加了20%。 上文

的论述如果为真，最强地支持了以下哪一项结论？ A．大约

有半数的人都有一种可以降低胆固醇含量来减少患病的危险

。 B．可能会患心脏病的人可以通过降低食物中的胆固醇含

量来减少患病的危险。 C．拥有乙基因的人的身体会在血液

中的胆固醇超过了一定含量之后将胆固醇排泄体外。 D．甲

基因的存在似乎表明其拥有者患心脏病的危险较小。 E．乙

基因的存在可以阻止血液中胆固醇含量的升高。 百考试题编
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